
 خانوادگي:نام و نام

 

 1هندسه سوال امتحاني درس:

 
 وزارت آموزش و پرورش

 ي كل آموزش و پرورش استان مازندراناداره

 آموزش و پرورش شهرستان بابل

 نمونه دولتی شهيد اصفهانی دبيرستان

 دی ماهاول  نوبت: 

 صبح         ساعت شروع امتحان:

 دقيقه  90    : مدت امتحان

 1401 /  10   /           تاريخ امتحان:

 ( 1صفحه )                                                         4  تعداد صفحه:      و فیزيک يرياض:   رشته                         دهم  پايه:

 بارم شــــــرح ســـؤال رديف
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 کنید : زير را تعیین اتدرستی و نادرستی عبار

 غ      ص                                                    .  یمدر استدل استقرايی از جزء به کل می رسالف( 

 غ      ص                                   هردو مثلث که مساحت های برابر دارند، هم نهشت هستند.ب( 

5/0 
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 : بنويسیدت مناسب عباردر جای خالی 

 .... ...................هرگاه اندازه ارتفاع های دو مثلث برابر باشند نسبت مساحت های آنها برابر است با الف( 

𝒙𝟐اگر  ب( =  است.... ................... و 3واسطه هندسی بین  xباشد در اين صورت  𝟐√𝟐𝟕

1 
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 گزينه درست را انتخاب کنید:

اگر 
𝟐𝟒−𝒙

𝟏𝟖−𝒚
=

𝒙

𝒚
باشد، حاصل  

𝒙−𝒚

𝒙+𝒚
 کدام است؟  

 1 )7                     2 )
𝟏

𝟕
                      3 )

𝟏

𝟑
                    4 )3  

 Aاز نقطه ی  5و به فاصله ی  dروی خط  Nو  Mقرار دارد. نقاط  dواحد از خط  4به فاصله ی  Aب( نقطه ی 

 کدام است؟ MNقرار دارند، فاصله ی 

  1 )6                   2 )3                  3 )5                   4 )4 

𝑩𝑫ج( در شکل مقابل  =
𝟒

𝟑
𝑫𝑪  نسبت مساحتABD  به مساحتABC چقدر است؟ 

  1 )
𝟑

𝟒
                  2 )

𝟒

𝟑
                 3 )

𝟕

𝟒
                 4 )

𝟒

𝟕
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 «سؤالات تشريحی»
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 قضیه تالس را بیان کرده و با رسم شکل اثبات نمايید.

 

مهر 

 آموزشگاه
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 را با استفاده از خط کش و پرگار توضیح دهید. 5و  4و  3روش رسم مثلثی به اضلاع 

 

 

 

1 
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  ثابت کنید عمودمنصف های هر مثلث همرسند. )با رسم شکل(

1 

7 

𝑨𝑩است، ثابت کنید  A، نیمساز زاويه ADدر شکل زير،  + 𝑨𝑪 > 𝑩𝑪 . 

5/1 
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 است. ABDو دو برابر مساحت مثلث  ADEبرابر مساحت مثلث  سه ACE مثلث در شکل مقابل مساحت

نسبت 
𝑫𝑬

𝑩𝑫
و  

𝑩𝑪

𝑫𝑬
  را بدست آوريد. 

5/1 
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𝑨𝑬𝟐ثابت کنید  𝑩𝑬‖𝑫𝑭و  𝑪𝑩‖𝑬𝑫در شکل مقابل  = 𝑨𝑪 ∙ 𝑨𝑭 .  

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 
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𝑨̂در شکل زير  = 𝑫̂  طولBD چند واحد است؟ 

5/1 
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 برای رد حدس کلی زير مثال نقض بزنید:

 الف( هر لوزی مربع است.

 

 ب( اگر دو زاويه مکمل هم باشند آنگاه يکی از آنها تند و ديگری باز است.

 

1 
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 را بدست آوريد:  xدر شکل مقابل اندازه 

5/1 
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 به شکل روبرو ثابت کنید:با توجه 

AH  واسطه هندسی بینBH  وCH .است 

𝑨𝑯𝟐يعنی :  = 𝑩𝑯× 𝑪𝑯 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 
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 را حساب کنید. ABC، سپس مساحت مثلث  yو  xبا توجه به شکل روبرو ابتدا 

5/1 
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  را بیابید: ABCمساحت مثلث 

1 

 20 موفق باشید                                                           جمع نمره                                                                         

 

   با عدد نمره تجديدنظر:   با عدد نمره ورقه             
   با حروف    با حروف 
      نام    

 تاريخ                
  

 نام دبیر و امضاء
  

 تاريخ  
 

 

 

 

 نام دبیر و امضاء  

 

 



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k
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